



德罗巴在欧洲实现了所有的梦想,他想要新的挑战。

切尔西官方宣布德罗巴离队 就算来中国也是“蓝血人”

5000万英镑瞄准法尔考 阿布着力打造 “后魔兽时代”

本报讯 记者 张逸麟 在安联球场的那一个点球 终于还是成为德罗巴在切尔西8年里的最后一个进球,也是一个完美的句点。在和切尔西俱乐部商谈后,德罗巴昨天正式宣布,告别他付出了黄金岁月的斯坦福桥。

关于自己的未来,德罗巴并没有给出明确的说法,只是有一点可以肯定,他不会留在英格兰,“我不会效力另一支英超球队,我对切尔西无比忠诚,我的血是蓝色的。”

“人生如戏,我是影帝”

在德罗巴看来,他在切尔西的最后几周时间就像一部好莱坞大片,拜仁主帅海因克斯曾说我是影帝,或许他说的没错。“德罗巴笑着说,这一切真的就像是一部电影,时至今日,我依旧想要回到慕尼黑的安联球场,与球迷们一起欢呼一起庆祝。”

在自己的34岁,在效力切尔西的最后一刻,德罗巴和他的战友们登上



了欧洲足球的巅峰,而在那场经典的比赛中,德罗巴成为压倒所有人的男一号,那些令人激动的时光实在太

短暂了,我希望能够持续地更久一些。这是我职业生涯的第一座欧冠奖杯。从我还是个孩子的时候起,我就梦想着这一时刻的到来,最后由我来主罚点球将球队送上冠军领奖台,这个剧本堪称完美!”

效力切尔西8个赛季,德罗巴在341场比赛中打进157球,他是球队历史第四射手,他的欧战34球是切尔西的纪录,他在9次杯赛决赛中打进9球,为切尔西带来了3次英超冠军,4次足总杯冠军,2次联赛杯冠军,还有最后那个欧冠冠军,这一切将写入斯坦福桥的史册,无论德罗巴是否还在。

欧冠捧杯是最完美的句号

德罗巴曾把这个赛季描述成加盟切尔西后最糟糕的赛季,但最终他改变了这个想法,他帮助球队拿到了足总杯和欧冠的冠军,“足球世界,一切都是瞬息万变。比如2008年的欧冠决赛,我在加时赛前曾射中门柱,

之后我又染红下场,我们也最终输掉了决赛。但今年的决赛,我在终场前攻入一粒头球,将比赛拖入了加时赛。所以说,足球世界里变化极快。”

正是那个欧冠冠军,却也导致了德罗巴最终的离开,他在接受采访时透露,自己一直想要用一座欧冠奖杯来回老板阿布拉莫维奇。

“如果切尔西没有赢得欧冠冠军的话,我将会继续留下来效力。欧冠奖杯对我来说是一种挑战,是我一直想要实现的目标。”德罗巴说,当你为了实现最重要的目标而奋斗了8年,当你一年又一年地朝着向欧冠冠军迈进并且最终如愿以偿的时候,那下一步会是什么?如今,德罗巴的心愿达成了,他也能够迎接人生中的下一个挑战。

不过德罗巴不会忘记斯坦福桥,当被问及是否有朝一日会重回切尔西时,德罗巴说:“当然,为什么不呢?如果切尔西让我回来割草,我也会不假思索地回来救命。”

《魔兽下一站

德罗巴 我要去的地方又是一个挑战

本报讯 记者 张逸麟 关于德罗巴的下一站,如今成为全球媒体热议的焦点,从皇马、巴萨乃至中超的申花和恒大,都在猜想名单中,但德罗巴在宣布告别斯坦福桥后表示,他仍未对自己的未来做出最后决定。

两家英国著名媒体针锋相对。《每日邮报》刊登了一篇“下一站,中国?切尔西的欧冠英雄德罗巴将离开”的文章,报道中写道,德罗巴有很大的可能加盟前队友阿内尔卡效力的上海申花,对方为他提供了一份周薪25万英镑左右的合同。

此外西班牙媒体也来凑热闹,《世界体育报》就认为,皇马将与巴萨、中超队争夺切尔西前锋德罗巴,因为皇马主帅穆里尼奥已经重新将目光投向了德罗巴,他希望俱乐部能

够引进科特迪瓦人或者阿圭罗顶替可能离开的伊瓜因,另一方面,巴萨也有意复制拉尔斯森的转会来引进德罗巴。

上海申花目前仍是德罗巴下一站的最大热门,不过英国媒体也对双方的暧昧态度进行了调侃,《伦敦标准晚报》在报道中写道,申花老板朱骏追逐德罗巴已经有好几个月,并且曾在3月透露签约德罗巴的秘诀,“这就跟女生调情。可能她一开始会拒绝你,但是只要你继续跟她勾搭,最终总会有好结果。千万别放弃。”

虽然外界炒得风生水起,但德罗巴本人仍对自己的未来保持沉默,“我现在能说的是,我还没有做出最后的决定。我准备去个未知的地方,那是又一次冒险。”

《现象

不少中国球迷希望德罗巴留在欧洲

本报讯 记者 张逸麟 如果德罗巴加盟中超,他毫无疑问是中超史上最大牌的外援,按理说,中国球迷应该万众期盼,但事实上,不少球迷并不希望德罗巴来中超。这并非担心德罗巴强大的实力压制自己所支持的球队,而是纯粹为德罗巴这位巨星着想。

在一个知名的足球论坛上,网友GABRIEL的留言说:“我希望德罗巴能像他曾经说的那样,在职业生涯的晚期回到法国,回到马赛,回到勒芒,回到甘冈。那里有他很多的朋友。虽然金钱很重要,但是名声和名誉更重要。在玛赛的港湾欣赏夕阳和老友相聚不是件很美妙的事情么?”他的留言得到了数百网友的支持。

另一位叫“劳尔·梅勒斯”的切尔西球迷则表示,只要不来中超,无论德罗巴去哪支球队他都支持,即便是去巴萨,“一个国家队比赛结束后跪地祈求祖国停止内战的人,一个把自己的赞助全部捐给自己基金会的人,一个在比赛后一个个的去安慰对手的人,并且向追随自己和球队的球迷5鞠躬的人……这样的人不应该来中超。”

以往许多大牌球星来到中超,都会引起中国球迷的关注和欢迎,包括阿尔贝茨、孔卡等人,但德罗巴也许是个例外,因为他太大牌了。34岁的德罗巴依然处于当打之年,很多球迷希望他继续留在欧洲,留在五大联赛,留在冠军杯,也就此形成了一种特殊的现象。

本报讯 记者 张逸麟 “托雷斯是切尔西的未来。”临别之际,德罗巴希望把自己的接力棒交给西班牙中锋,“没错,我们可能有时在球场上无法共存,但是这些都已经过去了。托雷斯代表着斯坦福桥的未来,蓝军的未来也属于托雷斯。”

在欧冠决赛上,德罗巴成为主角,但托雷斯同样不可忽视。然而在赛后,托雷斯向媒体抱怨自己没能首发,甚至发出“打不上首发就离队”的威胁。不过老板阿布已经在私下里向托雷斯许诺,新赛季托雷斯将受到重用。

阿布正在着手打造“后魔兽时代”的新蓝军,至于顶替德罗巴的人选,阿布已经瞄准了欧联杯金靴法尔考,这位哥伦比亚前锋的身价估计在5000万英镑左右。

除此之外,进入切尔西锋线引援名单的还包括那不勒斯的乌拉圭前锋卡瓦尼、皇马的阿根廷前锋伊瓜因。前者目前的身价预估在3500万英镑左右,后者则被皇马主帅穆里尼奥期待留在阵中继续效力。也有消息称,切尔西还在与波尔图商谈巴西前锋胡尔克的转会事宜,这位巴西国脚非常愿意前往斯坦福桥踢球。这一次欧冠捧杯坚定了阿布继续加大投入的决心。

另一个引人注目的焦点是球队的主帅人选,虽然迪马特奥书写了蓝军的传奇,而且队内多名球员恳请俱乐部留下迪马特奥。但阿布似乎另有打算,根据《每日星报》报道,阿布认为迪马特奥的运气已经用尽,他打算在本周解雇意大利人。

“阿布认为迪马特奥非常非常幸运,但他在比赛中犯了很多战术和选择上的错误。”一名阿布的亲信向《每日星报》透露说,从欧冠半决赛对阵巴萨和决赛对阵拜仁的比赛统计中可以看出他是多么幸运,阿布决定在本周解雇他,无论外界的声音是怎么样的,他不会关心舆论如何评价他,他只会做对俱乐部好的事情。”